

打伤小贩 围殴路人 还要弄死记者

江宁科学园综管办执法人员咋这么横

陕西来宁务工的张继成做梦也没想到,自己就因喊了一声“执法人员打人了”,落得个鼻青脸肿,右手臂骨折的下场。与张继成同时被打的,还有两个过路群众。他们同样是“祸从口出”,说了句“你们这样执法不对”。而记者采访时,他们又扬言要叫人弄死记者。

哪家的执法人员如此嚣张?多名目击者证实,打伤张继成等人的是江宁科学园综合管理办公室的执法人员。

■快报记者 李绍富 文/摄



张继成提着诊断结果,在综管办门口等待说法

过路人“管闲事”被打

昨天上午,快报接到爆料,一名自称是江宁大学城学生的爆料人来电称,前晚在大学城,巡逻队执法人员将一小贩打伤,同时还打了另外两个无辜男子。昨天下午,记者通过多种途径,证实了此事,并找到了被打伤的小贩,他便是陕西籍的张继成。

见到张继成时,他左眼乌黑,右手90度弯曲着,正在为自己的医药费问题,奔波于出租屋与派出所之间。说起自己被殴打一事,这个40多岁的汉子,忍不住眼泪直流。

张继成说,前晚,他和妻子用塑料袋提着加工好的凉皮,在江宁大学城南京工程学院小北门附近卖,“最近城管一直管得比较严,我们就没摆摊,而是在出租屋里加工好后,用塑料袋提着到学校附近卖。”

由于张继成事前右大腿骨折尚未愈合,行动不便,夫妻俩商量,由妻子姜女士前去售卖凉皮,张继成则在距离妻子50米外的地方放哨。“城管管得很严,只能这样做。”张继成说,大约是晚上8点多,正当他妻子卖凉皮时,一辆“依维柯”突然驶来,停在妻子附近,车上下来七八个身穿青色制服,顶着红肩章的执法人员,直奔他妻子而去。

很快,张继成听见妻子与执法人员争吵起来,没吵几句,几个执法人员便将其妻围住。正当双方闹得不可开交时,两个骑脚踏车的男子恰好经过附近。张继成也没看清楚两个男子怎么跟执法人员闹起来了,

很快五六个执法人员围住其中一男子拳打脚踢,“另一个男的赶紧上去帮忙,也被打了,还好,伤得可能不是很严重。”

“当时他们一上来就让我不要跑,我看样子也跑不了,就站着没动。”张继成的妻子姜女士说,执法人员上来就拿走了自己左手提着的四五份凉皮。她不甘心东西白白被人拿走,就赶紧把右手上提着的凉皮丢在了地上。执法人员非要让姜女士捡起来,姜女士不肯,几个人就围着她推推搡搡。姜女士回忆,被打的两个男子是因为看不过执法人员对她推推搡搡,说了句“你们这样执法不对”,不料惹怒了对方。

喊了一句被头盔砸倒

见妻子那边出了问题,行动不便的张继成赶紧一瘸一拐地赶过去。见执法人员正在殴打一男子,张继成赶紧喊了声:“执法人员打人了。”随后,他掏出手准备报警。“我手机还未拨号,左前额就被重重地砸了一下,我一看是执法队员的头盔。”张继成回忆,他当即感觉一阵剧痛,随即倒在地上。与此同时,他还遭到好几次脚踢。

看到这一幕后,附近的学生纷纷指责执法人员。见事情闹大了,先打人的执法人员上了车,欲走人。“我赶紧冲到他们车前,拉住车门不让走。”姜女士说,当时她只看到丈夫满脸是血,不能动弹,就死活不让执法车开走。

民警赶到现场后,将双方带回科学园派出所处理。简单了解情况后,民警将受伤的张继

成送到江宁人民医院治疗,并垫付了检查费。

通过CT检查后,医生初步断定,张继成右手臂右侧桡骨骨折,左前额血肿,左眼附近均不同程度受伤,还好暂时不影响视力。

张继成说,他至今不知道打伤他的执法人员是哪个部门的,更不敢去找对方,“我怕去找他们,又被打。”

据张继成的房东介绍,张继成夫妇以前在大学城一高校食堂做事,春节前因一次意外,右大腿粉碎性骨折,至今未愈,“钢板还夹在大腿里,责任方也不愿赔偿,自己垫付了3万多元的医疗费,目前正寻求法律帮助。”张继成说,他知道这样凉皮是不对的,可确实没办法。“家庭情况特殊,我女儿和小舅子正在上小学和中学,两个孩子学习都很好,我们得生活下去啊。”

综管办:我们不可能打人

负责处理此事的江宁科学园派出所民警称,目前,警方正在调查此事。对张继成无钱治疗一事,该民警称,他正在积极协调,让综管办那边先垫付一笔钱。

有多名不愿意透露姓名的目击者称,打伤张继成的执法人员是江宁科学园综合管理办公室执法中队的人。昨天下午,记者来到江宁科学园综合管理办公室了解情况。

该办公室执法中队一姓蔡的中队长称,他听队员说过,前晚在大学城巡查时,有人用砖

头砸执法车,后来那人自己逃跑时摔倒,撞到围墙了。“我保证,我们的执法人员不可能打人。”蔡队长说,执法中发生纠纷是难免的,“具体情况,等当时在执法现场的史队长回来后就清楚了,如果执法人员真的打人,将严肃处理。”

随后,蔡队长立即联系了史队长,并称一会就回来。可记者等了一个多小时,也未见到那位史队长。其间,张继成夫妇来到综合管理办公室,希望能领回被执法人员拿走的凉皮。可找了半天,也未找到。“没开暂扣单就把东西拿走,现在还找不到了,说不定被他们半路丢了。”

执法人员要“弄死记者”

就当记者准备离开时,一身穿综合管理办公室执法中队制服的男子,在办公楼前当着蔡姓队长嘲讽记者,嘴里骂骂咧咧。记者认为身为执法人员,素质太差,便询问其工号,并称要投诉他。

听记者询问其工号,该男子拉开衣角,指着自己的裤裆,做出一个很下流的动作,随后向记者奔来欲动粗,被蔡队长和其他执法人员阻挡。随后,该男子称要叫人“弄死记者”,说着他便掏出手机,一边打电话,一边将记者的车牌号报给了对方。为防不测,记者赶紧将张继成夫妇叫上车,将二人送到科学园派出所。

是谁对一个大腿骨折尚未愈合的小贩下手?那名要叫人弄死记者的执法人员又是谁?快报将继续关注。

重点保护三种老人

第一种:心、脑血管存在病变的老人。有高血压、高血脂、脑血栓、冠心病的老人,以及有过心梗、脑梗发病史的老人;

第二种:患有糖尿病及糖尿病并发症患者,以及血脂、血糖偏高的中老年人。

第三种:45岁以上的中老年人。

三种老人需重点保护——

心脑血管有问题的老人:血管腔窄,供血供氧困难,身体抵抗力日益下降。轻一点会感觉头晕、胸闷、乏力,重一点就会诱发心绞痛,甚至心肌梗塞、脑梗塞危及生命。

蜂胶——心脑血管的“清道夫”、“交通警”

蜂胶无疑是心脑血管最称职的“交通警”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工作:1、**维修“道路”**。蜂胶能软化血管,扩张血管,降低血管脆性及异常的通透性,改善微循环,防治血管硬化,保障“通道”各种设置完好无损;2、**清除路面“垃圾”**。蜂胶日夜不停地巡逻在大小血管中,活血化瘀,抑制血小板聚集和血栓形成,特别是对血脂过剩,血清胆固醇过高有特效。服用蜂胶养生宝后血液粘稠度过高,红细胞积压,纤维蛋白淤积都能大为改善;3、**捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”**。蜂胶具有抗菌和抗毒素的广谱功能,能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者;4、**维持秩序,疏导“高峰”**。高血压是造成心脑血管病猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止意外病变的有效途径。蜂胶有降高、疏导、平衡血压功能。据美国医学家托比恩临床报告,服用蜂胶,可使心脑血管病患者意外危险发生概率减少40%。

糖尿病及血糖有问题的老人:蜂胶在对付糖尿病方面,具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙功效,即一方面能直接防治糖尿病,另一方面能有效控制并发症。据临床验证,服用蜂胶者中有部分患者的血糖可在一周内恢复正常,服用两个月后降糖效果显著。值得重视的是,蜂胶养生宝具有双向调节血糖水平的作用,因而正常人服用后,血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效防治糖尿病引起的体质下降、易受病菌病毒感染,能调节血脂,对抗血脂升高,降低血清胆固醇,软化血管,净化血液,改善微循环,提高免疫功能,有效防止并发心脑血管诸病。

45岁以上的中老年人:通常,从45岁开始,身体走下坡路,免疫能力开始下降,并逐年递减,能量匮乏,人就会感觉神疲力乏没精神,抵抗力下降,身体综合机能下降。高血压、高血脂、脑血栓、冠心病、心脑血管梗塞、糖尿病随之而来。尤其现在正值春季,是疾病高发的时期,这些老人抵抗力差,此时,免疫力下降会促发上述很多危险。

“蜂胶养生宝”是南京中科生物研究所的专家为中老年人开的一剂“健康处方”。纯天然、无毒副作用、效果好!

蜂胶养生宝并非单纯性蜂胶,它是一个科学配方,是一个无法仿制的组方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基- α -癸烯酸:1100mg),所以效果好。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“灵芝生命元”同时服用,效果更好!

健康长寿的奥秘

科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20-25岁,因此,人的寿命就是 $20 \times 5 = 100$ 至 $25 \times 5 = 125$ 岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家经反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

五十年前,俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人,这些老人不但长寿,而且身体健康,经调查发现,至今为止,他们中很少人死于心脑血管疾病,均属于机体自然衰竭而亡,令人惊奇的是,这些健康的长寿老人中,有143人是养蜂人,还有34人有过较长时间的养蜂史。这些老人都有常年服用蜂胶的饮食习惯。正因为如此,蜂胶才被欧洲科学家Shevchenko称为“本世纪人类发现的伟大的天然物质”。

南京中科生物研究所的科学家们专为中老年人设计

的蜂胶养生宝一经问世,立即引起了广大中老年朋友的关注,中老年人为何选择蜂胶养生宝?究其原因有以下几点:(一)**纯天然** 蜂胶养生宝的养蜂基地胶源植物丰富,空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。(二)**健康处方** 南京中科生物研究所的科研人员经过六年的攻关,研制成功了“蜂胶养生宝”,是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。蜂胶养生宝高效浓缩,被中老年人誉为“健康处方”。提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,它是科学组方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基- α -癸烯酸:1100mg)。(三)**生产通过GMP** 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。(四)**效果实在** “蜂胶养生宝”上市九年来,销售量越来越大,“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,免疫力等都有了显著的改善。(五)**价格合理** 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研成果,因此价格合理,每瓶仅售66元。(六)**脱铅技术** 蜂胶养生宝在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,且获得了国家卫生部的批准,品质得到保障,方可长期服用,服用时间越长,效果越好。

中老年人好消息(特大优惠)

即日起至08年4月16日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。

蜂胶养生宝优惠方案:买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、健康被等任您选择,详情请见店堂公告!

中科会员请注意

中科药盒小巧、轻便、密封性强,方便您外出旅游随身携带。即日起,持中科会员卡均可前往中科生物专卖免费领取,数量有限,赠完为止!(每卡限领一个,不得重复领取)

日常销售地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子一

中对面对)

中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)

镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)

